

Dopis z Čech

Čechové a Slovinci nikdy nezapomenou, co česká Amerika vykonal pro osvobození vlasti.

Pan James W. Kozák, majitel železničské nbehu na 10. a Dan...

Milý strýčku! - Co nejraději miluji Vás, strýčku a děti, se vzá...

Těz jsem byl na výstavě, kterou zde američtí Čechové (legionáři) pořádali...

Mezi tím Masaryk, Beneš, Štefánik a jiní pracovali, prosili za uvolnění...

Tedy jest již lépe, než byly velice dobré, ale ta nešťastná dráha nechee zmizet...

A poměry zde? U nás je to neštěstí, že je zde mnoho stran. Jsou to: Národní demokraté, agrárníci, soc. demokraté...

javaly proti Rusům a tudíž proti nichodě, chce dáti část území, které nám po 100 let nerozlučně patřilo...

My za naši věrnost k dohodě, za hrdinské činy našich legií, které Paříž a tudíž i dohodu zachránily...

Všecky strany, celý národ teď bije na poplach, ale snad je již pozdě. Rozumí se, že náš zahraniční ministr nesmí takové podmínky...

Také u nás teď bývají demonstrace na ulicích, ve kterých jest žalostno, aby náš prezident republiky, který jest celým národem všeobecně milován...

Napsal jsem Vám toho, milý strýčku, hodně; jsem bystrým pozorovatelem všeho, co se odehrává, a mám nejvícejší přání, bychom si tu samostatnost udrželi...

Musím ukončit, podruhé - buďte-li Vám milé - zas podobný list napíši, snad se do té doby, než mi odepišete, mnoho různých příhod stane...

Zdraví Vás Vaši - Fanouš a Mára Bejšákovi a děti Fanouš a Pepa.

Presidentovy dary nemají velké ceny - Washington, D. C., 6. října. - Dary, které získal prezident Wilson za svého pobytu v Evropě...

Washington, D. C., 6. října. - Dary, které získal prezident Wilson za svého pobytu v Evropě, měly velice nepatrnou cenu...

kaušského kongresníka Rodeburga z Illinois, který žádal o vyšetření, je-li pravdou, že tyto dary měly cenu 31.000.000.

Jihoslované střelili na italskou loď

Bari, Itálie, 6. října. - Zpráva, že na italskou loď Epiro, na které nalézalo se 200 italských vojáků a něco cestujících, střeleno bylo Jihoslovany z ostrova Rondoni...

Němci protestují proti nové blokáde

Kodaň, 6. října. - Německá vláda odpověděla na notu svrchované mírové rady, žádající bezodkladně vyklizení německým vojskem...

Výstraha před zrušením válečné prohibice v Americe

Washington, D. C., 6. října. - Obávající se, že válečná prohibice mohla by být zrušena před ratifikací mírové smlouvy, úředníci Protihostinské ligy vydali prohlášení...

Bolševici opět nabízejí mír

Paříž, 4. října. - Jiří Čičerin, bolševický zahraniční ministr, ve své depeši, rozestlané jiskrovou telegrafii na všechny strany...

Americké zastoupení na válečné radě

Washington, D. C., 3. října. - Senátor Hitchcock prohlásil v senátu, že americká vláda má zastupce ve svrchované válečné radě...



VÝBORNÝ směr nejlepšího domácího a Tureckého tabáku v kamelkách vyhoví každému vašemu přání...

R. J. REYNOLDS TOBACCO COMPANY WINSTON-SALEM, N. C.



Nový kabinet v Rumunsku utvořen

Vienna, 3. října. - Depеше z Bukurešti sděluje, že generál Voltana, bývalý ministr veřejných prací, utvořil nový kabinet...

Senátor Reed byl vyhnán z jeviště

Ardmore, Okla., 3. října. - Senátor spolkový, J. A. Reed, byl napaden vojci na jevišti Convention sítě...

Obviněná z vraždy manžela osvobozena

Lincoln, Neb., 3. října. - Pomsta distriktního soudu osvobodila ve středu pani Belle Seasehultovou, obviněnou z vraždy manžela...

Americké zastoupení na válečné radě

Washington, D. C., 3. října. - Senátor Hitchcock prohlásil v senátu, že americká vláda má zastupce ve svrchované válečné radě...

Povodně v Mexiku způsobily škodu

Mexico City, Mex., 3. října. - Povodně v severní části státu Chiapas v sobotu a v neděli způsobily zničení škody...

Káva o 10c až 15c pod přítomnou cenou

Mimoděk pondělí byli jsme uvědoměni, že abychom kávu, na kterou byla smlouva uzavřena v dubnu...

Káva, kterou vám z této zámky nabízejme, není nic než ta nejlepší ve světových tržních dostižitelná a ROZHODNĚ ZARUČUJEME POKONALÉ USPOKOJENÍ...

Čtete tuto pozoruhodnou nabídku kávy

Pravá Bogota, Guatemala a Santos rmcené, za 40c Pěkná Santos Peaberry, výtečné jakosti, za 40c Ceny jsou f. o. b. Lincoln ve množství 25, 50, 100 liber...